

加时赛1分险胜 挑战CBA“十一冠王” 山东队赢了

本报综合消息 10月19日晚,山东男篮迎来了对阵广东队的焦点比赛。在广东队球员易建联缺阵的情况下,山东男篮在常规时间内和广东队打成90平。经过残酷的加时赛,山东男篮最终以96:95险胜CBA“十一冠王”广东队,取得三连胜。

本场比赛,山东男篮两名外援和上一场一样,依然是保罗和吉伦沃特,但国内球员增加了组织后卫杨林祎。广东队方面,易建联本场比赛轮休,曾繁日因伤也缺席了比赛。

比赛开始后,陶汉林两罚不中,焦海龙抢到篮板上篮命中,山东队开局快速进入状态,打了对手一个16:3。广东队换上大外援埃利斯,并加强了防守力度,但由于拼抢篮板有点吃亏,局面没有得到大的改观。第一节结束,山东队以26:18领先。

第二节双方争夺得十分激烈,广东队三分球命中率逐渐提升,一度将分差缩小到2分。山东队方面,陶汉林虽然在内线有一定优势,但罚球命中率有点低,上半场以53:48

领先5分。

第三节广东队外线火力依然很猛,很快将比分追成60平。关键时刻,陶汉林打成二加一,随后他又抢断布鲁克斯,给山东队带来一次进攻机会。第三节结束,山东队77:73领先4分。

第四节胡明轩连得5分,广东队开局打了一个7:2,以80:79反超比分。山东队急叫暂停。暂停回来,吉伦沃特和陈培东连得4分,以83:80取得领先。但随后广东队又连得6分,再度取得领先,比赛进入白热化。终场前1分07秒,保罗三分命中,比分战成88平。随后陶汉林扣篮再得两分,山东队90:88反超,此时比赛还有33.2秒结束。随后广东队进攻犯规,山东队得到球权,但发边线球出现失误,广东队快攻将比分追成90平。保罗最后一攻未果,比赛进入加时。加时赛双方投篮命中率都出现了下降,两队在近两分钟内都没有得分。保罗投中三分,终于打破僵局。此后陈培东再进三分,山东队最终惊险拿下比赛。



山东队球员(右)在比赛中。

2022年国际奥协大奖揭晓 中国奥委会 获杰出奥委会奖

新华社首尔10月19日电 2022年国家和地区奥林匹克委员会协会(简称“国际奥协”)大奖各奖项结果19日晚在韩国首尔揭晓,中国奥委会获北京2022年冬奥会杰出奥委会奖,谷爱凌获最佳女运动员奖。

本届协会大奖共包括8个奖项,在北京冬奥会上为中国代表团取得两金一银的谷爱凌摘得最佳女运动员奖,韩国短道速滑选手黄大宪获最佳男运动员奖,最佳男、女运动队奖分别花落瑞典冰壶队和加拿大冰球队,已宣布退役的荷兰速滑名将斯文·克拉默获杰出运动员表现奖。

所有奖项获奖者由国际奥协评审委员会选出。来自超过180个国家和地区的奥委会代表和奥林匹克运动相关人员出席了当晚颁奖典礼。

2022年国际奥协大会于10月18日至21日在首尔举行,来自全球200多个国家和地区的1300余名代表参加大会。本届大会计划就国际奥协主要活动报告、下一届奥组委活动报告以及国际体育界现状报告等多项议题展开讨论。

时隔一年重启新征程 正值当打之年 朱婷留洋前景几何

经过一年多的沉淀,中国女排运动员朱婷再一次出现在公众视野。

当地时间18日,意甲女排俱乐部斯坎迪奇为朱婷举办了加盟后的首场新闻发布会,身穿新球衣的朱婷面带微笑,向所有关注她的球迷和媒体挥手致意。从2022—2023赛季开始,朱婷将身披4号球衣,代表斯坎迪奇征战意大利甲级联赛。

看着重获健康的“婷队”,很多球迷在社交媒体上庆祝着她的归来,并期待着不久之后,可以重新看到赛场上那个无所不能的“ZHUper”(ZHU+superb,即“卓越朱婷”“杰出朱婷”)。

回归

朱婷上一次出现在赛场,还要追溯到东京奥运会期间。去年的陕西全运会,虽然朱婷同河南队一起出征,但她并没有上场比赛。全运会后,朱婷开始了手腕治疗康复之路。今年4月份,朱婷在个人社交媒体上透露了手术成功的消息。到了夏天,修养一段时间的朱婷与斯坎迪奇签约。

在她销声匿迹的这些日子里,球迷们习惯在互联网的各个角落寻找她的蛛丝马迹。几



朱婷(右)在比赛中。 资料照片

天前,斯坎迪奇俱乐部在社交媒体上晒出了一段球队比赛的视频,细心的网友竟然一眼认出了坐在场边观战的朱婷。

朱婷什么时候能够重返赛场一直是球迷们关心的问题。18日晚的发布会现场,朱婷坦言:“现在身体没有问题,手腕(恢复)可能还需要点时间。”至于什么时候可以上场比赛,或许还需要听从教练和医生的安排。

这是朱婷职业生涯第二次“留洋”。在里约奥运会随队获得冠军后,朱婷就在郎平的推荐下开启“留洋”,加盟土耳其

豪门俱乐部瓦基弗银行队,征战3个赛季期间为球队赢得8项冠军,成为名副其实的“MVP收割机”。

在当天举行的发布会上,斯坎迪奇教练巴尔博利尼表示自己曾在土耳其执教,知道朱婷是一位非常优秀的运动员,非常高兴这次她可以成为自己的队员。

别离

东京奥运会结束后,朱婷为自己的职业生涯按下了“暂停键”。一方面,困扰她多年的

手腕伤病需要一次彻底的治疗;另一方面,朱婷表示:“只有离开一段时间,再面对排球,认知程度才会有新的提升。”

从13岁与排球结缘,到如今的荣誉等身,过去十几年时间里,朱婷的生活几乎被排球填满。完成手腕手术之后,朱婷选择留在欧洲进行康复治疗:“我会先把伤治好,然后给自己放一个假,让自己沉静下来。”

没有比赛的那段日子里,朱婷终于有机会体验一把普通人的生活。她教小朋友们打排球,参加马拉松比赛,并且现身网球赛场,体验着作为球迷的幸福。

有时候,短暂的停留是为了更好地出发。重新开启留洋生涯的朱婷,也给自己设置了新的目标:“我希望自己的状态回到最高峰。”

眼下,朱婷还不满28岁,正值当打之年。无论是在国家队还是在俱乐部,朱婷已经取得后人难以比肩的成就,但将排球视为一切的她,并不想就此止步。她始终挂念着中国女排,此前接受采访时,朱婷明确表示,她还想再打两届奥运会。

未来

在朱婷离开的这段时间

里,国际排坛日新月异。东京奥运后,美国、巴西、塞尔维亚女排“三足鼎立”的局面基本形成。意大利女排凭借着埃格努和塞拉,其实力也不容小觑。

亚洲球队中,金软景退出国家队,韩国女排实力呈现断崖式下跌。日本女排进入巴黎周期后换了新帅,真锅政义的到来让处在低谷中的球队看到了希望。而在世锦赛中表现可圈可点的泰国女排,也正在向亚洲第一的位置发起冲击……

纵观2022年的世界大赛,中国女排目前尚未站上过领奖台。颜妮的退役、朱婷的伤病、张常宁的离开……使得球队不得不面临新老交替的阵痛期。

虽然朱婷何时迎来在斯坎迪奇的首秀目前还无法确定,但未来她若能伤愈归队,对于中国女排而言,无疑又多了一重胜利的保障。

新赛季意甲女排联赛将在当地时间10月23日开幕,斯坎迪奇俱乐部首轮将迎战佩鲁贾。作为职业球员,朱婷也渴望早日回到赛场,向大家展示一个全新的自己。我们等待着朱婷重新上场的那一天,也等待着她和中国女排重返巅峰的荣耀时刻。

本报综合